



ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

11/10-868

10.11.2017

Прем'єр-міністру України

ГРОЙСМАНУ В.Б.

Шановний Володимире Борисовичу!

Надсилаємо адресований Вам депутатський запит народного депутата України Супрунєнка О. І., оголошений на засіданні Верховної Ради України 10 листопада 2017 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Верховній Раді України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

Додаток: депутатський запит на 3 арк. у 1 прим.

З повагою

А. ПАРУБІЙ

71

К
10:50:24

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№45563/0/1-17 від 15.11.2017

M2



Handwritten initials



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Вих. С-414/1430

від 08 листопада 2017р.

**Голові Верховної Ради
України
Парубію А.В.**

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.**

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

щодо систематичного неналежного розгляду депутатських звернень та запитів посадовими особами Київської міської державної адміністрації

Шановний Андрію Володимировичу!

Шановний Володимире Борисовичу!

Змушений звернутися до Вас із депутатським запитом щодо систематичного неналежного розгляду депутатських звернень та запитів посадовими особами Київської міської державної адміністрації.

Реалізуючи надані Законом України «Про статус народного депутата України» повноваження, з метою вирішення нагальних питань виборців, мною постійно направляються депутатські звернення та запити до голови Київської міської державної адміністрації.

Маю констатувати, що на більшість моїх звернень та запитів надаються формальні «відписки». Про зазначене я неодноразово інформував і Прем'єр-міністра України (до прикладу: депутатський запит щодо необхідності організації належної роботи з реалізації субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій №11/10-373 від 22.09.2017р.; депутатський запит щодо систематичного неналежного розгляду депутатських звернень та запитів, бездіяльності у питанні безоплатної передачі з державної до комунальної власності будівлі дошкільного навчального закладу у Дарницькому районі

міста Києва №11/10-2384 від 23.06.2017р.; депутатський запит щодо неналежного виконання своїх обов'язків посадовими особами Київської міської державної адміністрації у частині проведення системних заходів з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та території Дарницького району міста Києва № 11/10-1908 від 23.12.2016р.; депутатський запит щодо вжиття дієвих заходів впливу до посадових осіб Київської міської державної адміністрації та забезпечення проведення реконструкції дошкільного навчального закладу у Дарницькому районі міста Києва №11/10-1909, та багато інших).

На зазначені вище депутатські запити щодо неналежного виконання своїх повноважень посадовцями міськадміністрації, я отримував відповіді від цих самих посадовців.

Більше того, незважаючи на встановлений законом порядок розгляду та надання відповідей на депутатські звернення та запити адресовані місцевим державним адміністраціям, головою Київської міської державної адміністрації неналежним чином забезпечена робота з організації розгляду таких документів.

До прикладу, 12 жовтня 2017 року мною скеровано депутатські звернення на адресу Прем'єр-міністра України (№С-414/1392) та на адресу голови Київської міської державної адміністрації (№С-414/1391) щодо бездіяльності Дніпровської районної у місті Києві державної адміністрації у частині реалізації субвенції з державного бюджету України. Натомість лист про необхідність додаткового часу для опрацювання цих звернень я отримую від голови Дніпровської районної у місті Києві державної адміністрації Онофрійчука П.В. (від 24.10.2017р. №9258/32/1/103). Тобто головою міськадміністрації направлено до розгляду моє депутатське звернення до посадової особи, щодо бездіяльності якої я і подав відповідний документ.

Вважаю, такі дії посадових осіб органу державної влади не відповідають положенням законодавства та перешкоджають належному відстоюванні інтересів виборців.

З метою забезпечення реалізації повноважень визначених Законом України «Про статус народного депутата України», прошу вжити дієвих організаційно-правових заходів до посадових осіб Київської міської державної адміністрації щодо забезпечення ефективного розгляду депутатських звернень та запитів.

Про результати розгляду депутатського запиту прошу повідомити мене у відповідності до вимог Закону України «Про статус народного депутата України».

З повагою
народний депутат України



О.І. Супруненко
(посв. №414)